

Протокол

№

гр. София, 18.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63
състав**, в публично заседание на 18.10.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **4474** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15:44 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ "ФИНА Ц" ЕООД представлявано от Управителя Л. Г., редовно призован, се представлява от адв. Б., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно призован, се представлява от юрисконсулт А., с пълномощно по делото.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител.

По хода на делото

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Същото е образувано след отменително решение и е върнато за ново разглеждане от настоящия състав. Въз основа на изпълнение на дадените указания настоящия съдебен състав докладва и приобщава материалите по адм. дело № 47/2021 г. по описа на АССГ и адм. дело № 7052/2022 г. по описа на ВАС .

Адв. Б.: Моля да допуснете допълнителна ССЧЕ с изрично формулирани две задачи в молба, която представям.

Юрисконсулт А.: Не възразявам. Представям решение № 327/22.02.2019 г. на директора на ДОДОП, с което е потвърден РА, касаещ финансовите 2009 г. до 2014 г. по ЗКПО, тъй като документите, представени пред ВАС, касаят да точно този период. Ще помоля вещото лице да вземе предвид и тези документи.

Съдът приема за сведение Решение № 3722 от 22.02.2019 г. на Директор ДОДОП по

оспорване на РА, удостоверяващо че е влязъл в сила РА. Същите следва да бъдат съобразени при изготвяне на експертизата.

Въз основа на депозираната в днешно съдебно заседание молба от процесуалния представител на жалбоподателя, с която се иска въз основа на представените и приети нови доказателства в настоящото производство да бъде поставена допълнителна задача на вещото лице, изготвило първоначалната експертиза при първоначалното разглеждане на спора пред АССГ с поставени под т. 1 и т. 2 задачи като изрично уточнява в съдебно заседание, че същите може да са изготвени по доказателствата по делото, без да се извършва проверка в счетоводствата, с оглед указанията на съда в предмета на доказване, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА допълнителна ССчЕ със задачите, посочени в изрична писмена молба от процесуалния представител на жалбоподателя в днешно съдебно заседание по т. 1 и т. 2.

УКАЗВА на вещото лице Г. Д. Б., изготвил първоначалната ССчЕ, че следва да работи въз основа на данни, доказателства и писмените материалите по делото.

УКАЗВА на вещото лице при изготвяне на допълнителната експертиза да съобрази Решение № 3722 от 22.02.2019 г. на Директор ДОДОП и в случай, че е необходима информация за същия ревизиран период да посочи това в изрична писмена молба до съда, за да му се издаде съдебно удостоверение по силата на което да се запознае с РА, а в случай на необходимост и със съпровождащите ги счетоводни документи.

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 600 (шестстотин) лева, вносим в 7-дневен срок от днес от жалбоподателя.

Вещото лице да се призове след представяне на доказателства за внесен депозит.

За изготвяне на допълнителна експертиза съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Отлага и насрочва делото 17.01.2024 г. от 14:15 часа, за която дата страните уведомени от съдебно заседание.

Да се призове вещото лице Г. Д. Б. след представяне на доказателства за внесен депозит.

Протоколът, изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:55 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

